«Y6Nb RUll ZUUUSULL. Lh&2» dpuqph hwiipuyhtt hwotunynipniu

anpuure
Ut 4 UCLSULPL LB LUvuur (ZZ npuad, AMD)
42 dtnJupunwthp

Utnjupunwihp (7 punwitthp x 6 UknJuthbpul) 2.100.000
OLpwljubph nknuhnjunid 10.000
Ltphs 7 x 900 6.300
Ohawupup 7 x 3400 23.800
TMuwownuwiths hwigniuwn 7 x 3400 23.800
Undwuphbpp 84 x 460 38.650
Cpowiiy 84 x 250 21.000
Lup 1 quubml 4.000
Qupwphint gnpdhp quuib 7 x 1800 12.600
ks 100 huin 120.000
thnnpuyp 25.000

1. Spwiuwynpu (3 hngny, Uhgpunupuyhte

SCULUNCS |

npuibiuwynpun + upuh) 50.000
2. Spwiiuynpu (7 hngny, Ujwnndkpkuw) 90.000
3. Spwiuynpu (7 hngny, Udunudkpkim) 90.000
4. Spwtuynpw (5 hngny, Uhgpunupuht

npuwibuynpun + wjunndbplm ) 67.000
U3L

Sninuikpl (Phpwljukpp tkplkn hwdwp) 3 x 7000 21.000
Lnibhy ynip (pactsoputens) 4 x 1000 4.000
Ubpltnt junquiuwyjubp 6 huinn 4.200
Qnu 4 x500 2.000
Uwutwgbwn-dbnduuyuwhh wohwnwdupd 5 wulhu x 40000 200.000
Utinnpp yudwnkn hwdwp whwnwlubkph

nuwugpnipnLh 100 huinn 9.240
CLTrUUTLE 2.922.590




